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               RELAÇÃO DA MATÉRIA DA “ORDEM DO DIA” DA  DÉCIMA TERCEIRA (13ª) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO DA DÉCIMA OITAVA (18ª) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A REALIZAR-SE EM  28 

DE JUNHO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 16H30, (CONFORME DETERMINA O ATO 

DA MESA Nº 39 ) 

 

 

            EM TURNO ÚNICO 

            “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno. 

 

            1. Projeto de Lei nº 72, de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre 

abertura de crédito adicional especial, no valor de R$ 100.000,00”. Pareceres das Comissões de 

Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social; de Defesa e 

Direito dos Animais e de Finanças e Orçamento. 

 

 

EM SEGUNDO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

 

2. Projeto de Lei nº 13, de 2021, de autoria da Vereadora Joelma Franco da Cunha, 

“dispondo sobre a obrigatoriedade dos hospitais e maternidades do Município de Mogi Mirim, 

oferecerem orientação de primeiros socorros em caso de engasgamento, aspiração de corpo 

estranho e prevenção de morte súbita de recém-nascidos e dá outras providências”.  

 

3 Projeto de Lei nº 25, de 2021, de autoria do Vereador João Victor Gasparini, 

“estabelecendo às Organizações da Sociedade Civil de Mogi Mirim o direito de realizarem 

atividades econômicas paralelas visando complementar os repasses públicos”.  

 

4. Projeto de Lei nº 56, de 2021, de autoria da Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

“instituindo no Calendário Oficial do Município de Mogi Mirim, o mês ‘ABRIL LARANJA’, 

dedicado à campanha de prevenção da crueldade contra animais, e dá outras providências”.  

 

5. Projeto de Lei nº 63, de 2021, de autoria do Vereador Tiago César Costa, “instituindo 

no Município de Mogi Mirim o Programa de Cooperação e o Código Sinal Vermelho, como 

medida de Combate e Prevenção à violência doméstica ou familiar, nos termos da Lei Federal 

nº 11.340, de 07 de agosto de 2006”.  

 

 

EM PRIMEIRO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno 

 

6. Projeto de Lei nº 74, de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre 

denominação da área onde se localiza o abrigo subterrâneo conhecido como ‘BUNKER’”. 

Pareceres das Comissões de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e 

Redação. 
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7. Projeto de Lei nº 19, de 2021, de autoria do Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

“dando denominação oficial ao Sistema de Lazer 2 localizado em frente a Avenida 1, no 

Loteamento Morro do Sol de ‘PRAÇA HENRIQUE GASPAROTTO NETO’”. Pareceres das 

Comissões de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. 

 

 

8. Projeto de Lei nº 30, de 2021, de autoria do Vereador João Victor Gasparini, 

“dispondo sobre a consolidação das políticas públicas municipais em defesa e fortalecimento 

dos direitos das pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e seus familiares”. 

Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social. Com 01 emenda supressiva do Vereador João Victor Gasparini. 

 

 

9. Projeto de Lei nº 67, de 2021, de autoria do Vereador Geraldo Vicente Bertanha, 

“dispondo sobre a criação do Programa Municipal Censo de Inclusão das Pessoas com 

Transtorno Espectro Autista (TEA) e de seus familiares no âmbito do Município de Mogi 

Mirim, e dá outras providências”. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, 

Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Com 01 emenda 

modificativa do Vereador Geraldo Vicente Bertanha. 

 

 

EM PRIMEIRO TURNO 

“ex-vi” do disposto do Artigo 36, do Regimento Interno. 

 

10. Parecer Desfavorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 70, de 

2021, de autoria do Vereador João Victor Gasparini, “dispondo sobre as informações zeladoria 

urbana e intervenções viárias e dá outras providências”. O Parecer irá a Plenário para ser 

discutido; se rejeitado o parecer, prosseguirá o processo sua tramitação sendo encaminhado 

às próximas comissões, e se acatado o Parecer Desfavorável, o Processo será arquivado.  

 

 

 

 

Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara Municipal, em 24 de junho de 2021. 

 

 

 

 

 

 

VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES 

Presidente da Câmara 


